

## Zápis z 5. zasedání Rady obce Halenkov, dne 20. prosince 2018

Přítomni: Ing. Radek Chromčák, Mgr. Miroslav Zetek, Ing. Věra Grísová, p. Jan Václavík, Mgr. Petra Zádilská (dorazila v 15:00).

Program: 1. Zahájení.  
2. Služby obce Halenkov, s.r.o.  
3. Smlouvy  
4. Žádosti o finanční podporu  
5. Nájemní smlouvy  
6. Rozpočtová opatření  
7. Projednávání dílčích rozpočtů.  
8. Různé.

Ad 1/

Pan starosta zahájil zasedání v 13:20.

Ad 2/

Jelikož ke dni 31. prosince 2018 končí pracovní poměr pana. F. V., který vykonával funkci jednatele ve společnosti Služby obce Halenkov, s.r.o., je potřeba rozhodnout o výmazu jmenovaného z obchodního rejstříku.

**Usnesení č. 1/5;**

**Rada obce schvaluje Rozhodnutí jediného společníka při výkonu působnosti valné hromady ze dne 20. 12. 2018 týkající se schválení žádosti JUDr. Františka Vachaly o výmaz zápisu jeho osoby z obchodního rejstříku jakožto jednatele obchodní společnosti Služby obce Halenkov, s.r.o. ke dni 31. 12. 2018 a odvolání jeho osoby z funkce jednatele této obchodní společnosti a pověřuje starostu zasláním návrhu na zápis uvedené změny do obchodního rejstříku.**

Hlasování – 4 ano.

Nově byla stanovena povinnost zápisu do evidence skutečných majitelů, kdy u společností, u kterých nejsou vlastníky fyzické osoby, se do uvedené evidence zapisuje jednatel společnosti, kdy jediným jednatelem bude od 1. 1. 2019 pan Jaroslav Maňák.

**Usnesení č. 2/5;**

**Rada obce schvaluje zápis jednatele společnosti Služby obce Halenkov, s.r.o. pana Jaroslava Maňáka jako osoby uvedené v neveřejné evidenci obchodního rejstříku, konkrétně evidenci skutečných majitelů a ukládá starostovi zajistit provedení tohoto zápisu.**

Hlasování – 4 ano.

V souvislosti s řešením jednatelství ve společnosti Služby obce Halenkov, s.r.o. bylo zjištěno, že je potřeba učinit další kroky v rámci této společnosti, a to rozpuštění rezervního fondu, podřízení společnosti nově účinné právní úpravě a zrušení dvou jednatelů. Z tohoto důvodu je tedy třeba změnit zakladatelskou listinu.

**Usnesení č. 3/5;**

**Rada obce schvaluje rozpuštění rezervního fondu společnosti Služby obce Halenkov s.r.o., se sídlem Halenkov č.p. 755, PSČ 756 03, IČ 268 22 857.**

Hlasování – 4 ano.

**Usnesení č. 4/5;**

**Rada obce schvaluje podřízení společnosti Služby obce Halenkov s.r.o., se sídlem Halenkov č.p. 755, PSČ 756 03, IČ 268 22 857, zákonu č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích), ve znění pozdějších předpisů jako celku ve smyslu ust. § 777 odst. 5 Zákona o obchodních korporacích.**

Hlasování – 4 ano.

**Usnesení č. 5/5;**

**Rada obce schvaluje nové úplné znění zakladatelské listiny společnosti Služby obce Halenkov s.r.o., se sídlem Halenkov č.p. 755, PSČ 756 03, IČ 268 22 857, které je přílohou č. 1 tohoto zápisu ze zasedání rady obce.**

Hlasování – 4 ano.

**Ad/3 Smlouvy**

Smlouva o zajištění svozu a likvidace odpadů je každoročně prodlužována prostřednictvím uzavřeného dodatku, který reflektuje navýšení počtu vyvážených popelnic v obci.

**Usnesení č. 6/5**

**Rada obce schvaluje dodatek č. 5 ke smlouvě na zajištění svozu a likvidace odpadů v obvodu obce Halenkov ze dne 23. února 2011 uzavřené s Technickými službami Vsetín s.r.o. Rada obce pověřuje starostu obce podpisem dodatku.**

Hlasování – 4 ano.

Obec obdržela dopis od společnosti EKOKOM ohledně zvýšení odměny za tříděné suroviny, zvláště za železo a tetrapakové kartony ve směsi s plasty. Odměny jsou vypláceny v souvislosti na dodržení podmínek pro třídění odpadů, které budou promítnuty v provozním řádu sběrného dvora.

V rámci snahy o získání dotace na revitalizaci sportovního hřiště u ZŠ Halenkov jsme obdrželi návrh příkazní smlouvy od společností RPA Dotace s.r.o., včetně návrhu odměny. Rada obce bere tento materiál na vědomí.

**Ad/4 Žádosti o finanční podporu**

SDH Halenkov prostřednictvím svého velitele L. K. předložil žádost o dotace na kulturní akce pořádané v roce 2019 v celkové výši 60 000 Kč. Na oslavy sv. Floriána (spojené s požehnáním novému dopravnímu automobilu) je žádáno 5 000 Kč (dar farnosti, odměny muzikantům a výzdoba). Odměnu muzikantům na oslavách sv. Floriána bude hradit obec, ostatní položky by měl sbor uhradit z vlastních prostředků. Na stavění májky (výzdoba a rekvizity pro scénku) je požadováno 10 000 Kč. Rada navrhuje příspěvek ve výši 5 000 Kč. Rada obce žádá konkrétně určit, jakým způsobem má být využito 45 000 Kč v rámci kulturního programu, ocenění členů, upomínkových předmětů a občerstvení při příležitosti 95. výročí založení sboru.

#### **Usnesení č. 7/5**

**Rada obce projednala žádost SDH o finanční podporu na kulturní akce v roce 2019. Rada nedoporučuje do rozpočtu zahrnout příspěvek na Sv. Floriana a doporučuje snížit příspěvek na slavnosti na 5 000 Kč. Výročí 95 let sboru doporučujeme vyžádat konkrétní položkový rozpočet akce.**

Hlasování – 4 ano.

Okresní organizace SPCCH Vsetín přeložila žádost o neinvestiční dotaci ve výši 10 000 Kč. Služeb této organizace využívá mnoho občanů Halenkova, proto rada obce schvaluje žádost o poskytnutí dotace.

#### **Usnesení č. 8/5**

**Rada obce schvaluje poskytnutí dotace okresní organizaci SPCCH Vsetín ve výši 10 000 Kč.**

Hlasování - 4 ano.

Rada obce bude finančně podporovat aktivity, ze které slouží konkrétním občanům obce Halenkov. Proto zamítá obecnou žádost Svazu neslyšících a nedoslýchavých osob v ČR z. s.

#### **Usnesení č. 9/5**

**RO zamítá žádost Svazu neslyšících a nedoslýchavých ČR z. s. o dotaci.**

Hlasování - 4 ano.

Byl nám doručen návrh výše plateb měst a obcí do rozpočtu Sdružení Valašsko – Horní Vsacko. Příspěvek Halenkova má být ve výši 76 320 Kč. Příspěvek byl oproti minulým obdobím snížen z důvodu přebytků finančních prostředků v rozpočtu Sdružení Valašsko – Horní Vsacko.

#### **Usnesení č. 10/5**

**Rada obce doporučuje zastupitelstvu obce k zařazení platbu pro SVHV ve výši 76 320 Kč do rozpočtu na rok 2019.**

Hlasování - 4 ano.

#### **Ad/5 Nájemní smlouvy**

Nájemníci obecních bytů žádají o prodloužení doby nájmu na dobu určitou. Nájemníci řádně plní své povinnosti, proto rada obce těmto žádostem vyhovuje.

#### **Usnesení č. 11/5**

**Rada obce schvaluje dodatek č. 1 k nájemní smlouvě bytové jednotky s panem M. J. Nájem se prodlužuje do 31. ledna 2021, přičemž pověřuje starostu podpisem tohoto dodatku.**

Hlasování - 4 ano.

#### **Usnesení č. 12/5**

**Rada obce schvaluje dodatek č. 2 k nájemní smlouvě bytové jednotky s panem L. K. Nájem se prodlužuje do 31. ledna 2021, přičemž pověřuje starostu podpisem tohoto dodatku.**

Hlasování - 4 ano.

#### **Usnesení č. 13/5**

**Rada obce schvaluje dodatek č. 2 k nájemní smlouvě bytové jednotky s paní P. A. Nájem se prodlužuje do 31. ledna 2021, přičemž pověřuje starostu podpisem tohoto dodatku.**

Hlasování - 4 ano.

#### **Ad/6 Rozpočtová opatření**

Obec Halenkov obdržela dotaci ze strany Ministerstva zemědělství na lesní hospodářství ve výši 14 400 Kč. Na výdajové straně bylo uhrazeno 12 400 Kč za svoz nebezpečných odpadů a také příspěvek SVHV ve výši 2 000 Kč.

#### **Usnesení č. 14/5**

**Rada obce schvaluje rozpočtová opatření č. IX, která tvoří přílohu tohoto zápisu zasedání rady.**

Hlasování - 4 ano.

#### **Ad/7 Projednávání dílčích rozpočtů**

(15:00, dorazila členka rady Mgr. Petra Zádilská a přizvaný předseda finančního výboru pan Petr Pončík)

#### **Základní škola Halenkov**

Kotelna ZŠ – je třeba se domluvit na obsluze plynových kotlů v nové kotelně v 3. NP ZŠ. Ze strany obce je třeba zajistit kopie dokumentace ke kotlům a dodat ZŠ. Uzavření dohody se školníkem o navýšení odměny za obsluhu kotlů v novém 3. NP. bude projednáno na zastupitelstvu.

V novém sále v 3. NP není nainstalováno odvětrávání. Rada zváží zahrnutí této investice do návrhu rozpočtu 2019.

#### **Usnesení č. 15/5**

**Rada obce doporučuje zastupitelstvu obce zahrnout do obecního rozpočtu na rok 2019 upravený rozpočet ZŠ Halenkov s provozní dotací ze strany obce ve výši 2 500 000 Kč.**

Hlasování - 5 ano.

Paní ředitelka ZŠ představila žádost o změnu závazných ukazatelů pro rok 2018. Z důvodu úspory nákladů za plyn (mírné jaro a podzim) byly tyto prostředky použity na opravy (oběhové čerpadlo v kotelně, kanalizace) a služby (projekt na revitalizaci hřiště, zdražení drobných služeb, zvýšené náklady na provoz počítačové učebny a plavání, zvýšené náklady na mzdy).

#### **Usnesení č. 16/5**

**Rada obce schvaluje změnu závazných ukazatelů pro rok 2018 dle předložené žádosti, která tvoří přílohu tohoto zápisu jednání rady obce.**

Hlasování - 5 ano.

#### **Knihovna**

Položky za telefon a internet budou vyškrtnuty, poněvadž internet je poskytován zdarma a telefonní číslo, které užívá paní knihovnice, bude převedeno od operátora Vodafone k T Mobile, poněvadž s tímto operátorem má uzavřenou obec zvýhodněnou smlouvu, kdy poplatky nebudou ani poloviční. Úklid prostor knihovny bude vyřešen prostřednictvím úklidu ZŠ. Bylo

odsouhlaseno 30 000 Kč na besedy s cestovateli. Průtokový ohřívač a zvonek ke dveřím od výtahu bude pořízen za prostředky z rozpočtové kapitoly provozních nákladů knihovny. Upravený rozpočet knihovny dosahuje výše 711 000 Kč.

Paní knihovnice vznáší požadavek na řešení osvětlení před vstupem do knihovny, kde je zvláště v zimních měsících velká tma. Osvětlení bude řešeno v rámci chystaného projektu rekonstrukce hřiště u ZŠ.

#### **Usnesení č. 17/5**

**Rada obce doporučuje zastupitelstvu obce zahrnout do obecního rozpočtu na rok 2019 upravený rozpočet knihovny ve výši 711 000 Kč.**

Hlasování - 5 ano.

#### TJ Tatran Halenkov

V novém roce bude provedena revize elektroinstalace v tribuně. Elektřina bude přepsána na obec a posléze budou nájemníci (stopařská dílna) hradit spotřebovanou energii přímo obci. TJ Tatran prověří možnost provozování bufetu vlastními silami, tak aby tímto způsobem získané finanční prostředky mohly pokrýt část nákladů, které jsou v současné době hrazeny z rozpočtu obce. Současně byl vznesen požadavek na zvážení možnosti zvýšení členských příspěvků, případně získávání nových sponzorů.

#### **Usnesení č. 18/5**

**Rada obce doporučuje zastupitelstvu obce zahrnout do obecního rozpočtu na rok 2019 návrh dotace TJ Tatran Halenkov ve výši 537 000 Kč.**

Hlasování 4 pro, zdržel se Miroslav Zetek.

#### Mateřská škola Halenkov

MŠ doloží přehledný rozpis navýšení mzdových nákladů. Stejně bude doložen propočet výše poplatků od rodičů, kterým by bylo odůvodněno ze strany MŠ navrhované zvýšení tohoto poplatku.

Údržbu zahrady mateřské školy zajistí obec.

Paní ředitelka informovala o skutečnosti, že jí v aktuálním rozpočtu chybí cca 200 000 Kč na mzdy zaměstnanců. Rada obce nemá nástroj, jak tuto situaci řešit. Na začátku roku 2019 bude provedena v MŠ kontrola ze strany kontrolního výboru za účelem zjištění příčiny vzniku deficitu mzdových prostředků.

#### **Usnesení č. 19/5**

**Rada obce ukládá ředitelce Mateřské školy doložit rozpis navýšení mzdových nákladů a propočet výše poplatku.**

Hlasování 5 pro.

Ad/8

Pan starosta ukončil jednání v 18:40.



Mgr. Miroslav Zetek  
místostarosta obce



Ing. Radek Chromčák  
starosta obce

Halenkov 27. prosince 2018

Zapsal: Miroslav Zetek